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(ZACARIAS G ESSÉ PEREIRA DO S SANTO S) - BO M  DIA A 

TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nom e de Deus 

dou por aberta a flU  Sessão O rdinária do 04° Período do ano de 2021, 

da Câmara M unicipal de Sairé (CASA PEDRO  JO SÉ DO S SANTOS), 

em 4 de novem bro de 2021.

PF.CO AO 1° S E C R E T Á R lj 

S F N H O R F S V FR EA D O R E SL

TF. FA CA  A C H A M A D A  D!

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

01- ZACARIAS G ESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO  EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO  CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO  FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO  FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JO SÉ CLÁUDIO  DE ALBUQUERQ UE SANTOS;
1
08- M ANO EL HERCULANO  DA SILVA

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

COM PARECERAM  08 SENHORES VER EADO RES

M ã s G e s s e P e r re ir a  dos Santos
-Presidente-

r
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
PODER LEGISLATIVO

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

(ZACARIAS G ESSÉ PEREIRA DOS SANTO S) PEQ UENO

012 DE 2021. OS Q UAL ENTRARÃO  EM  ÚN IC A  VOTAÇÃO.

ALEXANDRA REJANE DA SILVA, QUE SOLICITA AO PREFEITO  

GILDO PONTES DE ARRUDA: DISTR IBUIÇÃO  GRATUITA DE

a b s o r v e n t e s  h i g i ê n i c o s  p a r a  e s t u d a n t e s  d o  e n s i n o  

f u n d a m e n t a l  e  m é d i o , b e m  c o m o  p a r a  m u l h e r e s  e m

SITUAÇÃO DE RUA E VU LNERABILIDADE SO CIAL. O QUAL  

ENTRARÁ EM  ÚN ICA VOTAÇÃO.

III. REQUERIM ENTO N» 078 DE 2021, AUTO RIA DO VEREADO R  

M ANOEL H ERCU LANO  DA SILVA, Q UE SOLICITA AO  

PREFEITO G ILDO PONTES DE ARRUDA: AM PLIAÇÃO  DAS 

BARRAGENS CO M UNITÁRIAS DO S SÍTIO S JABO TICABA, 

CRUZEIRO DO O ESTE, M ONGO NG A, ZO N A  RURAL DO  

M UNICÍPIO. O Q UAL RÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

ZACARIAS G ESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: PECO  A O _ Ç  

, r r r i m n  o i  TF. RFALIZE * I.F.ITURA DAS M ATÉRIAS

I.
VOTAÇÃO SECRETA DO S VETOS AO PRO JETO  DE LEI DE N°

II. REQUERIM ENTO N" 077 DE 2021, AUTO RIA DA  VEREADO RA

Searas Gesse Perreira dos Santos 
-Presidente-
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IV.
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ATA DA 10“ SESSÃO  DO 3" PERÍO DO  DE 2021, A Q UAL SERÁ  

DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

(ZACARIAS G ESSÉ PEREIRA DO S SANTO S) PASSO PARA_Q  

r.RANDF. EXPEDIENTE

(POR ORDEM  DA CASA) - ZACARIAS G ESSÉ PEREIRA DOS 

SANTOS: N esse momento, quero esclarecer a todos que estão nos 

ouvindo pelos diversos meios de comunicação que não haverá nenhuma 

votação que condiz com os rumores levantados pela comunidade, pedindo 

que os presentes no local se contenham e tenham respeito pelos 

legisladores. Convido o advogado e procurador da prefeitura municipal de 

Sairé, Henrique, para falar sobre o veto, onde posteriormente os 

legisladores terão 2 minutos para dirigirem perguntas ao mesmo. 

HENRIQUE: : Cumprimentou os vereadores e agradeceu o convite feito a 

ele para debater importantes temáticas para o município que sao as 

emendas em discussão. Esclareceu, inicialmente, a emenda do vereador 

Ozéias quanto a compra dos produtos que compõe a merenda escolar da 

cidade, dado que o gestor Gildo não tem a possibilidade de adquirir 

produtos de forma única e exclusiva de comerciantes da cidade, precisando 

recorrer aos comerciantes de-egades vizinhas, embora veja essa emenda

^ M i a í d e s s e  Perreira dos Santos
° -Presidente-
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uma forma de valorizar o comércio local. Em seguida, falou acerca da 

emenda sobre a lei orçamentária e o suplemento de crédito de 5% a ser 

gasto pela gestão municipal. Exemplificou que, visto que o gestor Gildo 

tem buscado projetos em Brasília que visam trazer verbas para beneficiar a 

população, a administração ficará privada ao limite de gasto de 5% do 

crédito orçamentário, engessando assim a administração. Afirmou 

desconhecer razões concretas para que tal suplemento seja estabelecido, 

citando a porcentagem mínima de 30% que na sua visão seria suficiente. 

Agradeceu falando da importância de boas práticas por parte do poder 

legislativo e se despediu. - ZACARIAS G ESSÉ PEREIR A DOS 

SANTOS: Agradeceu a presença do procurador Henrique e facultou 

palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 

minutos. - SEVERINO  FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o 

presidente, os secretários, demais vereadores, presentes e ouvintes da 

reunião. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus por mais uma 

reunião e pelo livramento da COVID-19. Em seguida, afirmou estar ao lado 

do prefeito Gildo Dias, desmentindo rumores da população que tena 

recebido dinheiro para aprovar prestações de contas de gestões passadas. 

Citou ações feitas pelo prefeito Gildo em prol do povo saireense, açoes 

essas que, para ele, são de extrema importância e merecem ser ditas. 

Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS G ESSÉ PEREIRA DOS  

SANTOS: Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA RE JANE DA  

SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA.

Cumprimentou o presidente, ^ g p n e n te s  da mesa diretora, presentes na
Gesse Ferreira dos Santos 
-Presidente-
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casa e todos os ouvintes e espectadores da reunião. Agradeceu por mais um 

dia de vida e pelo livramento da COVID-19. Em seguida, parabenizou as 

mulheres pelo aniversário da conquista do direto ao voto feminino, citando 

a importância da mesma para que mais mulheres sejam ouvidas na política 

e se façam representadas. Pediu o apoio dos colegas vereadores ao seu 

projeto N° 077 de 2021 que visa solicitar ao gestor do município a 

distribuição gratuita de absorventes para as estudantes do ensino 

fundamental e médio, bem como para as mulheres em situação de rua, 

apontando estudos sobre as problemáticas causadas pela falta deles. Disse 

que jamais votará em projetos que não beneficie a população e expressou 

discordar sobre a compra de alimentos para a merenda do município não 

ser feita, em sua totalidade, nos comércios locais. Falou da necessidade que 

de que sejam valorizados os comerciantes da cidade e repetiu falando que 

jamais votará de forma favorável em projetos que não beneficiarão a 

população. Agradeceu e se despediu. - ZAC ARIAS G ESSE PEREIRA  

DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO  

EVANGELISTA VIEIRA por 10 minutos. - DA NÚBIO  EVANGELISTA  

VIEIRA: Cumprimentou o presidente, o segundo secretario, demais 

vereadores, ouvintes e espectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento 

falando das ações do prefeito nesses primeiros 11 meses de mandato, 

citando as estradas do município que estão sendo bem cuidadas, bem como 

as ações voltadas para a área da saúde. Disse estar ao lado dele e que nao 

votará em nenhum projeto que possa prejudicar o mesmo, citando seu

início na política e a importância dada f lg B te  para a população. Concedeu
S a f e G e s s e  Perreira dos Santos

-Presidente-
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um aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - 

SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Citou que Gildo é um dos 

gestores que mais realiza compras no comércio local, em comentário feito 

sobre o tema abordado pela vereadora Alexandra. Alertou, também, os 

donos de animais de estimação da cidade que as vacinas serão dadas à 

domicílio para aqueles que perderam o prazo. Agradeceu pelo aparte. - 

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Falou dos poços artesanais que 

conseguiu em tratativas com o presidente do IPA, Caio Maniçoba, que irão 

beneficiar 6 sítios do município de Sairé. Agradeceu e se despediu. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 

minutos. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: : 

Cumprimentou o presidente, demais vereadores e todos os presentes na 

casa. Iniciou seu pronunciamento questionando como alguns populares 

discutem os posicionamentos dos vereadores da oposição, afirmando nunca 

ter sido favorável a um projeto que viesse prejudicar a população, citando a 

mudança de posicionamento do prefeito Gildo sobre algumas matérias 

tratadas na casa. Falou, também, que muito se diz que nada foi deixado pela 

gestão anterior, coisa que, segundo ele, é mentira, bem como o montante 

em recursos públicos que a gestão recebeu no ano de 2021 e que a maior 

distribuição de cestas básicas para a população foi feita através de um 

projeto federal. Questionou o uso dos recursos públicos, mais uma vez, e 

das ações feitas pela gestão que não condiz com o que e dito pelos

membros da situação. Quanto ao p r q j g p u e  visa comprar a merenda
É S a s  Gesse Ferreira dos Santos 

-Presidente-
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escolar do município nos comércios locais, afirmou que tratativas precisam

ser feitas, ou até pedidos de vista, para que um valor próximo ao de 100%

seja acordado, dado que, segundo o procurador do município, 100% não e

possível. Disse, mais uma vez, que a população está consciente de como a

administração tem trabalho e finalizou pedindo que a máquina seja passada

nas estradas dos loteamentos da cidade. Agradeceu e se despediu

cumprimentando populares. - ZACARIAS G ESSE PEREIR A DOS

SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE

OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO  FERREIRA DE OLIVEIRA.

Cumprimentou a mesa diretora, os secretários, demais vereadores, todos os

ouvintes e presentes no recinto. Iniciou seu pronunciamento falando do

veto sobre a carga orçamentária de 5% e a compra de merenda escolar em

comércios locais, questionando o motivo do vereador e líder na oposição

Ozéias nunca ter apresentado tais projetos na casa, dado que considera de

extremo valor para a população. Afirmou que não é mais possível fazer

tratativas para diminuir a porcentagem da compra, e que o vereador que

apresentou tal projeto não quis diminuir a porcentagem. Em seguida, disse

que o vereador Zacarias afirmou em sua fala que enquanto vereador, o

prefeito Gildo também queria colocar como carga orçamentária o valor de

5%, argumentando que ele era oposição, por isso tal atitude. Exemplificou

a importância de uma carga orçamentária maior para que todas as

demandas da administração sejam quitadas, ou sessões extraordinanas

precisem ser realizadas, abordando o que envolve quanto a realizaçao

dessas sessões. Concedeu um ao vereador SEVERINO

isGesse Perreira dos Santos
-Presidente-
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F E R N A N D E S  D A  S IL V A . - SEVERINO FER N A N D ES DA SILVA: :

Afirmou, em resposta ao vereador Cláudio, que no posto de saúde de 

Insurreição há medicamento e convidou o mesmo para que ele se faça 

presente no local, bem como que os vereadores da oposição nunca 

receberam um não do gestor sempre que precisaram de algo. Agradeceu 

•  pel0 aparte. - EDNALDO  FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu pelo 

aparte e pediu que constasse em ata. Em seguida, falou da falta de 

agradecimento por parte dos opositores quando algum pedido feitos por 

eles foram atendidos pela administração. Agradeceu o retomo, bem como 

ao prefeito Gildo Dias por ter a oportunidade de, em convite a ele, ter ido à 

Brasília para tratativas jurídicas. Parabenizou o vereador Ozéias por ter a 

humildade de afirmar nunca ter sido convidado, enquanto líder da situação, 

para viajar até Brasília com o prefeito em um comentário em sua rede 

social. Agradeceu e se despediu cumprimentados populares. ZACARIAS  

"  GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 

FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 10 minutos. - FERNANDO  

CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou a mesa diretora, demais 

vereadores, presentes no recinto. Em seguida, apresentou um áudio que 

mostrava irregularidades realizadas da gestão anterior, como pagamentos 

diferentes do apresentado no portal da transferência, morto recebendo e 

entre outras coisas. Afirmou que a prestação de conta sobre a gestão citada 

jamais será aprovada por ele e que, na sua opinião, trata de roubalheira o 

que foi feito. Afirmou que o prefeito Gildo é um prefeito que está de fato

junto do povo e que estará na p r e fq jg g p ã o  só por 4 anos, e sim 8.
'w m  Gesse Perreira dos Santos 

/  -Presidente-
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Expressou sua indignação acerca d . c „ g .  orçamentária de 5% apresentada 

,  que „L ação á injusra, para ele, mas também para eom  .  p o p .la ç .o  e com  

„ prefeito Oildo, dado que prceisará recorrer à càmara nrumcpal sempre 

q„e precisar usar a.gnm va,or par, arcar eom  os custos da administração «„ 

fazer feira para sua casa, injusto potque o mesmo teeebe todos da me or 

maneit, possível, ajudando como pode e d,tendo não, mas de um , fon n , 

ímica Agradeceu e pediu que a população esteja atenta ao que e feita na 

ea s, -  ZACARIAS G E S S Í  PEREIRA D O S SANTOS: F.cnltou .  

palavra ,o  v e te ,d o , OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. -  

OZÉIAS CAETANO DA  SILVA: Cumprimentou o  presidente, demais 

v e ,.,d o ,e s , prcsent.s no recinto, ouvintes e espectadores da reunião. Pata 

inicia, seu pronunciamento, falou d . impodançia dos debates d» c . s ,  « 

pedi» que a população esteja de fato atenta para o que tem sido falado, bem 

como ,  existência d . desavenças entre os poderes da cidade, se mostrando 

curioso em saber os motivos das mesmas. D isse te, apresentando uma 

emenda para q » . o prefeito comprasse ,  merenda escolar em sua M al,d ,de  

nos comércios locais, dizendo também te , estranhado ouvir de vereadores 

que certas p.odutos não existem em Saité. o que o deixou abismado. 

Afirmou .  potencialidade do municipio em oferecer dos mais diversos 

produtos necessários para .  merenda escolar e que nao entende ta 

posicionamento da gestão e de seus apoiadores quanto a isso. A flm o u  que 

„ prefeito não deve usat dinheiro d . prefeitura pata faze, a feira d ,  su , 

casa, se mostrando preocupado eom a aprovação d .  carga orçamentar,, de 

5% ao um de seus colegas falar que .  W  d e ix , o gesto, a merce d .

is GessePerreira dos Santos
-Presidente-
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para outras finalidades que não as de obngaçao. Em seguida, questton 

fala de um dos vereadores onde o mesmo afirma q»e ü  d 

município ,  merenda escolar, dizendo não emende, então por qual mouvo 

tanta problematização acerca dessa tematica. Dtsse jamais ter recc 

nenhum valo, par. participar de reunião extraordinária, como fo, d,to 

anteriormente, desafiando qualquer um provar m l  acontecimento. Quanto 

áudio apresentado pelo vete ,d o , Fernando sobre irregularidades na 

gestão do ex-prefeito Fernando Pergentino, aftrmou que o mesmo fo, 

inocentado de tais acusações e que o culpado fo, punido. Para finalizar, 

afirmou que com carga orçamentária de 5% .  administraçao nao estar, 

engessada para trabalhar, ou com nenhum outro valor. Conrmpondo o que 

foi diro, afirmou que o prefeito não precisará recotrer á cama,a mun.c.pa 

par, suplementos financeiras com .  aprovação de tal carg. orç.menlana 

™ ™ s vezes, dado que não é assim que funciona .  justiça. Agradece» e se 

despediu afirmando que em nenhum momento foi apresentado n .  casa 

estudos que comprovem .  necessidade de 33% de carga orçamentaria para 

que o gestor do município possa trabalhar. - ZA C ARIAS GES  

PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretano 

p ,„  fazer o uso da palavra. ■ DANÍ1B.O EVANGELISTA VIEIRA: 

Facultou » palavra ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 

SANTOS por 10 minutos. -  ZACARIAS G ESSE PEREIRA DOS  

SANTOS: Cumprimento» o presidente em exercício, demais membros da 

mesa direlora, funcionários da casa e todos- os ouvintes da

W ^ G e s s e  Ferreira dos Santos 
-Presidente-
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Inicialmente, agradeceu a Deus por mais um período legislativo que visa 

debater e discutir projetos para beneficiar a população. Em seguida, prestou 

votos de pesar as famílias enlutadas do município durante o recesso. 

Mudando de assunto, falou dos pronunciamentos dos vereadores e a 

importância que tais falas sejam para o debate e melhoria da qualidade de 

vida do povo saireense. Desmentiu rumores de alguns populares acerca do 

que seria abordado na sessão, afirmando ser amigo de todos, independente 

de partido. Em seguida, falou da sua contribuição para com o crescimento 

do grupo do atual gestor e que até o próprio afirma isso, comentando saber 

que muitos funcionários não gostam dele por ser um homem de falar a 

verdade, e não ser de “bajular” o prefeito, como afirmou. Disse que 

protocolará um oficio para que um popular, que desrespeita os legisladores, 

fique à 100 m de distância da casa. Agradeceu ao prefeito Gildo por 

colaborar com um rolo de arame para cercar parte do loteamento de 

Leninho. Finalizou agradecendo por mais uma sessão. -  DANÚBIO  

EVANGELISTA VIEIRA: Retomou a presidência ao vereador Zacarias. - 

ZACARIAS G ESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos 

líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador EDNALDO  

FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDN ALDO  FERREIRA  

DE OLIVEIRA: Cumprimentou, mais uma vez, todos presentes e os 

ouvintes da reunião. Iniciou suas palavras como líder da situação afirmando 

que o deputado federal apoiado pelo gestor passado não tem prestado 

serviços à população saireense, coisa que tem feito André Ferreira, 

deputado, segundo ele, da situação. D i t r »  todo recurso dado por outros

^ I S à l e s s e  Perreira dos Santos 
-Presidente-
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deputados, serão bem vindos, assim como vários tem feito por Sairé. Ainda 

sobre noticias falsas, como abordou o vereador Ozéias, disse que tem de 

fato extraordinárias que dão benefícios para a participação dos vereadores. 

Concedeu um aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA  SILVA. - 

SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Quanto ao comentário feito pelo 

vereador Zacarias, disse que sua ida para o grupo político de Gildo foi por 

motivos já declarados e que não precisou de muita coisa, como afirmou em 

sua fala. Disse que jamais mudará de grupo novamente, pois estará ao lado 

do prefeito Gildo. Agradeceu pelo aparte. - EDNALDO FERREIRA DE 

OLIVEIRA: Agradeceu pelo aparte e pediu que contasse em ata. 

sobre o pronunciamento do vereador Ozéias, disse que não entende o 

mesmo pedir respeito sendo que já teve uma fala desrespeitosa, segundo 

ele, para com o grupo da s.tuação no período eleitoral. Falou da volta do 

funcionamento do Banco do Brasil, aquecendo assim a economia local. 

Falou da sua fala para com o vereador Zacarias, enquanto o mesmo estava 

na tribuna e agiu como presidente, pedindo que quando necessário, peça ao 

presidente em exercício que se dirija ao público. Ainda falando sobre o 

pronunciamento do vereador Zacarias, disse que o mesmo tem que 

agradecer não só a Deus e ao povo por estar na presidência, mas também 

aos vereadores da situação que, por pedido do prefeito Gildo, votaram para 

que ele fosse eleito presidente. Disse que o mesmo não precisa bajular o 

gestor, mas que não faça coisas que possam prejudicar o mesmo, pedindo 

lealdade ao partido e grupo político que subiu no palco. Para finalizar, falou

do comentário do vereador Zacarias e q u í|p p gu ém  chegará em nenhum
MMús&sse Perreira dos Santo?
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lugar afirmando que ele não somou ao grupo, mas que ele diz coisas que 

vão contra o grupo, afirmando que seguirá apoiando o prefeito e que estara 

pronto para repassar o mandado de liderança caso seja preciso. Agradeceu e 

se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou 

a palavra ao vereador OZEIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - 

OZEIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais 

n ,  advogados g .o se o .e , psesoo.es do p.eoddo, ouv.o.os o 

espectadores da reunião. Como liderança, iniciou seu pronunciamento 

afirmando ter julgado que a sessão seria de mais atrito, porém foi mais de 

debate, o que considera algo bom, sendo ele aquele que apazígua as brigas 

da casa. Disse ser preciso que debates mais saudáveis sejam feitos, não só 

"lavagem de roupa suja", como afirmou. Em seguida, disse que jamais 

tratará o prefeito Gildo de forma ruim, pois disse conseguir diferenciar a 

política da vida pessoal. Disse a forma que acha como política deve ser 

feita e a ação dele para com a população. Parabenizou a Dr. Vivian e 

expressou sua indignação em não ter ouvido falar, como já era de praxe em 

todas as sessões, sobre o trabalho da mesma. Concedeu um aparte ao 

vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS 

GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Falou do carinho que a população tem 

para com Dr. Vivian e do trabalho prestado por ela na cidade, questionando 

o motivo pelo qual ela foi exonerada de seu cargo, dado que dias antes o 

grupo político parecia estar tranquilo. Disse que irá conversar com o 

prefeito para entender o motivo da exoneração. Agradeceu pelo aparte. - 

OZEIAS CAETANO DA SILVA: ^ gad eceu  pelo aparte e pediu que

^ S í a s  Gesse Perreira dos Santos
-Presidente-
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«mstarae em ata. Fato» d .  surpresa p.ra m uitos.  «xo.etaçao  

ca, g 0 d ,  secretária d .  sat.de do muuiCpio. embora entenda ele se , dtre 

d„ gestor .  exoneração de cargos eomrssionados. P.rabemxou, po, f.m, 

Dr.« „ » „  por todo seruiço prestado ao mnnicipto, desejando dxtto p.ra o

secretário atual. Agradeceu e se despediu.

n P M M  DO DIA

I.

II.

(ZAC ARIAS G ESSÉ PER EIR A  DOS SANTO S) CONVIDO  

OS SENH O R ES VEREADO RES E SENH O RA V E R E A D O R ^

A DISCUSSÃO , APRECIAÇÃO E  VOTAÇÃO DA S SEGUINTE

M ATÉRIAS.

VOTAÇÃO SECRETA DOS VETOS AO PRO JETO  DE LEI DE N* 

„ E 2021 OS VEREADO RES QUE ESTIVER EM  DE ACORDO  

PERM ANEÇAM  SENTADOS, CASO C O N TR Á R IO  PIQ UEM  DE

pÉ.
p e d i d o  d e  v i s t a s  c o n c e d i d o  a o  v e r e a d o r  o z e i a s

CAETANO DA SILVA

REQUERIM ENTO N- 077 DE 2021. AUTORIA DA  

ALEXANDRA R E J A N E sB Á  SILVA. OS VER EA D O R ES QUE

iesse Perreira dos Santos
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e s t i v e r e m  d e  a c o r d o  p e r m a n e ç a m  s e n t a d o s , c a s o

CONTRÁRIO FIQ UEM  DE PÉ.

APROVADO PO R 07 VEREADO RES

III. REQUERIM ENTO N» 078 DE 2021, AUTORIA DO VEREADO R  

C  M ANOEL H ERCULANO  DA SILVA. OS VER EADO RES QUE  

ESTIVEREM  DE ACORDO PERM ANEÇAM  SENTADOS, CASO  

CONTRÁRIO FIQ UEM  DE PÉ.

APROVADO POR 07 VEREADO RES

IV. VOTAÇÃO DA ATA DA 10“ SESSÃO O RDINÁRIA DO  3° PERÍODO  

DE 2021. OS VER EADO RES QUE ESTIVEREM  DE ACORDO  

PERM ANEÇAM  SENTADOS, CASO CO NTRÁRIO  FIQUEM  DE

PÉ.

APROVADA POR 07 VEREADO RES

• (PRESIDENTE) Peço ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO.

“SALMO 119. Tu és o meu esconderijo e o meu escudo; eu ponho a minha 

esperança na tua promessa. Amém! •

• (PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão para o dia 30 de 

novembro de 2021, as 09:00 horas.

Gesse Ferreira dos Santos
-Presidente-
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